

ПАНЧЕВО - Председник Србије Александар Вучић стигао је у Рафинерију Панчево где ће бити свечано обележен почетак изградње пројекта "Дубока прерада" са технологијом одложеног коксовања, кључне инвестиције друге фазе модернизације рафинерије.



Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да Нафтна индустрија Србије највише доприноси буџету Србије, да је од почетка године донела више од 100 милијарди динара у државну касу и поручио да ће се у Србији производити најквалитетније гориво.

Вучић је, у обраћању на свечаном обележавању почетка изградње пројекта "Дубока прерада" у панчевачкој Рафинерији, истакао да очекује да тај износ до краја године буде и 1,3 милијарде евра.

То је, казао је, око десет одсто на нивоу консолидованих прихода, свих прихода у Србији, чак 16 одсто прохода за владу и између 2,5 до 2,6 БДП-а Србије.

"Из тога је јасно колики је значај НИС-а за Србију и ово што данас радимо и отварамо у Панчеву", рекао је Вучић и додао да очекујемо много од пројекта "Дубоке прераде".

НИС, подсећа, није руска, већ руско-српска компанија.

Вучић је истакао да од тог пројекта за две године очекујемо изванредне резултате.

Инвестиције НИС-а су, назначио је, до данас обезбедиле да имамо најбоље гориво у овом делу Европе.

"Квалитет дизела и бензина бољи је код нас него у околним земљама, а наш посао је да увећамо производњу дизела, да имамо кокса, да тешку фракцију у нафти сведемо на минимум и покушамо да кажемо да припадамо једној од земаља са најмодернијом производњом нафте", рекао је Вучић.

Директне стране инвестиције 1,6 милијарди евра

Председник Србије изјавио је данас да је Србија ове године имала 1,6 милијарди евра директних страних инвестиција, што је за 8,3 одсто више него што је било прошле године.

"А претходне године имали смо више инвестиција него све земље и територије у региону заједно", рекао је Вучић.

Он је рекао да са Руском федерацијом повећавамо трговинску размену.

Та земља је све значајнији спољнотрговински партнер Србије, рекао је Вучић који је захвалио председнику Русије Владимиру Путину који се увек интересује за нашу економску и сваку другу сарадњу.

Држава хоће да помогне, али не може да "крвари"

Председник Вучић је изјавио да је Азотара тренутно највећи проблем.

"У среду или четвртак имаћемо састанак, Азотара и МСК су наши тренутно највећи проблеми и гледаћемо да помогнемо", рекао је Вучић новинарима у Панчеву.

Он је објаснио да те фирме, посебно Азотара, морају имати профитабилно пословање, јер држава хоће да помогне, али не може да "крвари", као што је раније, до доласка Кинеза, "крварила" због смедеревске железаре.

С Петрохемијом, рекао је, немамо проблем у овом тренутку, предузеће има 80 милиона тренутно на рачуну, али ће идуће године бити на дневном реду за решавање.

Ни проблем с РТБ Бором није хитан, јер је сада добра цена бакра на светским берзама.

Томислава Николића треба питати зашто није дошао на прославу деветог рођендана СНС

Председник Србије и лидер СНС изјавио је да са Томиславом Николићем има добре односе и да је његова ствар да ли жели да дође или не на прославу СНС.

Он је на питање Н1 зашто бивши председник напредњака Томислав Николић није био на прослави деветог рођендана Српске напредне странке на Ташмајдану рекао: "Питајте њега".



